TECT - YpaBHeHuA

3ag.1 Yucnoto (-5) e KopeH Ha ypaBHEHMUeTO:

A) 5—-x =0 B) x+5=2x B)x+10=-x Ni0-x=x

3aa.2 HMCNoTO 3 He e KOpPeH Ha ypaBHEeHUETO :

A)2(x-5)+4=0 B)2(x-4,5)=3(x-4)

B)5(1-x)=2,5(x-7) M) 2x—5(x—2)=-1

3an.3 KopeHbT Ha ypaBHeHUeTo 2x+24=0 e:

A) - 22 B) 12 B) - 12 r) 26

3an.4 KopeHbT Ha ypaBHeHueTo 2—(3+2x)=3(x-1) e:

A) 2,5 B) 2 B) 0,4 r o

3aa.5 CbopbT Ha ABe nocnepoBatenHu 4veTHu yucna e 90. MNo-mankoTo oT yMcnaTa e :

A) 44 B) 42 B) 40 r) 46

3aa.6 Pewerte ypaBHeHueTo:

2x—2(3x +5,5) =5 —3(x-1)

3aa.7 Pewete ypaBHEeHUETO:
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2x—=3 3x+4 _2x-5
3 6 2
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